

KULTURNI PRAZNIK

Priznanja in spraševanja

Osrednje prireditve belokranjskih občin ob slovenskem kulturnem prazniku virtualno - V Občini Črnomelj priznanji za KUD Dobreč in OŠ Mirana Jarca Črnomelj - Kje ti je kultura?, sprašujejo

ČRNOMELJ, METLIKA, SEMIČ - Osrednje prireditve belokranjskih občin ob slovenskem kulturnem prazniku so tokrat potekale virtualno, a zato nič manj slovesno.

V Črnomlju so podelili Župančičeva priznanja za leto 2020. Župančičevo plaketo za dolgoletno prizadevno, ustvarjalno in zelo uspešno delo na področju kulture v okviru šolskih dejavnosti, aktivnosti lokalnega okolja in širše, je prejela Osnovna šola Mirana Jarca Črnomelj, ki jo že vrsto let uspešno vodi ravnatelj Boris Mužar. Kulturno-umetniško društvo Dobreč iz Dragatuša pa je prejelo Župančičevo diplomu za izredno pomembne enkratne dosežke in uspehe na področju kulture v preteklem letu - za izjemno uspešno izvedbo prve tamburaške opere na svetu.

Prireditev so snemali na več lokacijah, med drugim na Gričku pri spomeniku padlim borcem ter pred Kulturnim domom. E-prireditev je bila namenjena Prešernovi Zdravljici. Recitacijo vseh kitic so preko programa prireditve izvedli župan Andrej Kavšek, Marko Simčič, Daša Planinc, Marjetka Balkovec Debevec in predstavniki kulturnih društev Občine Črnomelj. Dve kitici pa so na nekoliko drugačen način predstavili pianist Blaž Pavlakovič in plesalec Jakob Kavšek ter pevka Martina Mravinec z bas kitaristom Domnom Bohtetom. Slavnostna govornica na prireditvi je bila mag. Marjetka Balkovec Debevec, Črnomeljka in kustosinja v Slovenskem šolskem muzeju.



Z osrednje črnomaljske občinske prireditve ob kulturnem prazniku (foto: Občina Črnomelj)

Če ste e-prireditev zamudili, si jo lahko še vedno ogledate na Youtubovem kanalu Občine Črnomelj, kjer bodo v prihodnjih tednih na ogled še mnoge druge prireditve v sklopu praznovanja občinskega praznika.

Tudi v občinah Metlika in Semič so ob kulturnem prazniku pripravili e-prireditvi. Tako je v Metliki Zavod Metlika na ponedeljkovem dogodku predstavil pokrajinsko in širše zastavljen projekt Kje ti je kultura?, in sicer skozi posnetke lanskih nastopov več slovenskih umetnikov različnih umetniških smeri pred kamero v izbranih krajih v Beli krajini. Na metliškem e-dogodku je občane na-

govoril župan Darko Zevnik, v spored so vključili tudi nastope osnovnošolcev. Organizator dogodka se je za sodelovanje posebej zahvalil osnovnima šolama Metlika in Podzemelj in Galeriji Kambič.

V Občini Semič sta osrednjo prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku pripravila KUD Jože Mihelčič Semič in Kulturni center Semič. Dogodek so izvedli v nedeljo zvečer, in sicer na daljavo, občani so ga lahko spremljali neposredno v nedeljo preko spletne aplikacije in na posnetku v ponedeljek čez dan pred Kulturnim centrom Semič.

S. Gosenca, M. Luzar